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1. kontrolna _naloga

SKUPINA B

V C-ju imamo naslednji izraz: c=c*a+d. Naredi naslednje:
a. Izradunaj kon¢ne vrednost spremenljivk c,a, in d, ¢e so njihove zaCetne
vrednosti enake: c=1,a=3,d=2
(1 tocka)
b. Napisi zgoraj podani izraz na krajsi na¢in s pomoc¢jo operatorja c*=.
' . (1 tocka)

Podan je naslednji stavek: &e velja, da je x vecji od ostanka pri deljenju z in 'y in ne
velja, da je x manj3i ali enak zmnozku x in y, potem izratunaj vsoto X in y, sicer pa
2
izraGunaj (natan¢no!) ulomek -24—. Naredi naslednje:
a. Zapisi zgoraj podan stavek z if stavkom v jeziku C;
(2 tocki)
b. Zapidi zgoraj podan stavek s pomo&jo pogojnega operatorja v C-ju.
(1 to¢ka)

Napisi algoritem, ki bere s tipkovnice cela $tevila in sprotno racuna vsoto vseh tistih
Stevil, ki so deljiva s 7. Vnos $tevil se kon¢a, ko uporabnik vnese Stevilo -1.
Algoritem naj ne izpiSe samo vrednost vsote, temve¢ tudi potek, kako je vsoto

izradunal (primer: &e vnesemo §tevila -2, -14, 5, 7, -1, naj bo izpis enak 14+7+——7)
* Algoritemt implementiraj na nastednje nadine: e e

a. Nari$i diagram poteka;

(5 tock)
b. Napisi program v C-ju z uporabo zanke do-while;
(5 tock)
c. Napisi program v C-ju z uporabo zanke for.
(4 tocke)

Napi3i program v C-ju, ki bere cela $tevila s tipkovnice dokler uporabnik ne vnese
Stevila 0. Program naj za $tevila 3, 7 in 11 presteje koliko je bilo njihovih vnosov.
Delovanje programa kaZe spodnji primer.

Vnos:3,10,4,3,5,7,20,0 Izpis:3=2,7=1,11=0

Program obvezno resi z uporabo stavka switch!
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